



用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

本报联合银座商城为沂源芝芳小学学生送上千件爱心棉衣

要让孩子们身体暖心更暖



淄博银座商城工作人员给孩子们试穿过冬衣物,漂亮的新衣让学生们十分开心。 本报记者 王鸿哲 摄

本报记者 张汝树

8日,淄博天气骤然转冷,让市民感觉到了初冬的寒意;但在沂源县南鲁山镇芝芳小学里,欢快热烈的气氛不但让人们忘记了立冬之后的寒冷,还平添很多的欢乐,本报联合银座商城为芝芳小学的孩子们捐赠了千余件过冬的衣物。在这个冬天,让孩子们不再寒冷,过上暖冬。



银座商城工作人员往教室里搬运捐赠的衣物。 本报记者 王鸿哲 摄

不到一周,爱心衣物凑了十几箱

10月23日,本报联合淄博银座商城举行了为沂源县南鲁山镇芝芳小学孩子捐衣物献爱心的活动。活动开始后不到一周的时间,就募集了上千件衣物,市民们的浓浓爱意让人感动。

“眼看寒冬马上就要来了,公司考虑到一些地方仍有

些孩子没有厚衣服过冬,就打算举行这样的爱心倡议活动,希望商场的顾客、员工都参与进来,为山区的孩子们送上一件棉衣,送去冬日的一份温暖。”淄博银座商城的工作人员介绍说,他们在商场内专门设置了展板来介绍此次活动和芝芳小学的情况,活动在淄

川、周村、博山等各个区县的分店同时进行。很多店员在了解到情况后,纷纷自己掏钱为孩子们买新衣服、献爱心;同时,也不断有社会上的爱心人士拨打热线电话为孩子们捐献衣物。活动开始不到一周的时间就募集了十几箱、千余件衣物。

“谢谢叔叔阿姨,新衣服暖和又漂亮”

8日下午,本报和淄博银座商城的爱心送衣车来到了沂源县南鲁山镇芝芳小学,孩子们在了解到是给他们送棉衣的车后都兴高采烈地聚集了过来,踮着脚往车窗里瞅,迫不及待的想看看自己将领取到的新衣服。“通过和学校老师们交流,我们了解到学校里的确有些学生家庭比较困难,冬天的衣物不是很多,希望这次活动能帮上孩子们一点忙,让孩子们在冬天能过的暖和一点,我们感觉心里很高兴。”组织此次活动的银座负责人周先生说。

“你穿上这件试试,这件你穿上肯定好看。”在芝芳小学三年级的教室里,银座商城的工作人员正在给孩子们穿上送来的新衣服。知道银座商城的叔叔阿姨是给自己来送衣服后,二十多个孩子一起涌了上来,都要穿上新衣服试试看。

今年10岁的小丽(化名)家住茨峪村。“谢谢叔叔阿姨,这件衣服真好看,穿上它很暖和。”小丽说,她很喜欢叔叔阿姨们送来的新衣服,自己一定好好学习,感谢叔叔阿姨们的关心。

“你们一来,学校一下子热

闹了好多。”正在一边试衣服的小婷(化名)问,“这么多衣服都是给我们的吗?太好了,冬天就有新衣服穿了。”

虽然天气已经有点寒冷了,可有的孩子穿的并不厚,银座商城的工作人员看到后,就一一给孩子们穿上了新衣服。“这只是我们的一点心意,并不是什么大事,看到孩子们能穿上暖和的衣服,安安心心地学习,我们就觉得很高兴了。我们想让孩子身暖,更想让他们心暖。”银座商城的工作人员说。

有了过冬棉衣,孩子们过暖冬还差最后一步

供暖即将开始,煤炭还没着落

本报11月10日讯(记者 张汝树) 8日,在给沂源县芝芳小学孩子们送过冬棉衣的过程中,记者了解到,虽然孩子们过冬的棉衣有了着落,但是另一个难题最近却一直困扰着学校的领导和老师们,那就是今年冬天学校里用来烧水暖炉取暖的煤炭还没着落,到了供暖时间,孩子们有可能用不上暖气。

据校长郑术滨介绍说,上级下发学校的各项经费是按照学生人头数给的,每人600元,幼儿园的不算,学生现有小学生53人,也就是说一年的各项费用一共是3万多元钱,日常教学用品开支全部从这里面出,几乎所剩无几,所以根本没钱购买冬季取暖用的煤炭。

“以前的时候,学校还是

用的那种烧煤的小炉子,从去年开始,在好心人的帮助下,学校安装了水暖炉,教室里也安装了暖气片,通过水暖炉加热暖气片给学生们供暖。”郑术滨介绍说,去年是一些社会上的爱心人士凑钱给学校购买了十几吨的煤炭,今年还剩下1吨左右,根本不能满足今年的供暖季,“我们也想了很多办法,找

很多人,但现在煤炭仍旧没有着落,希望你们也帮我们想想办法,让孩子冬天有暖气可用。”

“眼看就要到供暖的时候了,没有煤炭成了学校最头疼的事情。”郑术滨说,今年学校的供暖大约需要10吨左右的煤炭,按照900元一吨的价格,大概需要不到一万元左右。

收到爱心帮助 想到传递爱心

据芝芳小学校长郑术滨介绍,现在学校有两个幼儿园班33人;有一到四年级的小学生53人,总共86人。校长介绍说,这些学生主要是附近芝芳村和茨峪村的孩子,家里多以务农为生,经济条件并不是很好。

郑术滨说:“这次捐献衣物的活动,我们学校觉得特别好,刚开始以为就是一人一件衣物,没想到你们带来这么多衣物,不仅够我们的学生穿的了,还超出不少,我们打算拿出一些来,再送到周边几个也需要过冬衣服的学校,让这份爱心延续下去。”

郑校长说,这样的活动不仅仅是给孩子们物质上的关心,更多的是精神上的关怀,孩子们感受到的是社会爱心人士对他们的爱与照顾,他们会感受到这份热量,等他们长大后,也会感恩社会,学会报答,将这份爱心传递下去。

冬天空荡荡的教室显得格外寒冷。 本报记者 王鸿哲 摄



冬天空荡荡的教室显得格外寒冷。 本报记者 王鸿哲 摄



淄博银座商城工作人员同孩子们交流学习。 本报记者 王鸿哲 摄

记者手记

齐伸援手燃起 冬天里的一把火

当我们待在家里享受着暖气的时候,还有这么一群孩子不得不多穿几件衣服取暖,因为今年他们缺少煤炭生炉;当我们暖和和的在办公室上班的时候,还有这么一群孩子,他们小手冻得通红,在寒冷的教室里坚持学习,因为今年他们没钱取暖。孩子是祖国的未来,在严寒的冬天,让我们尽我们的所能,燃起冬天里的一把火,让他们过上暖冬。

如果您想献出一份爱心,帮帮这些孩子们,让他们在这个冬天感受到温暖,感受到您的关怀,可以拨打本报电话:15006530515或者学校校长电话:13581017455,让我们一起努力,买上10吨煤,让孩子们温暖过冬。